



Jugoslovensko Dramsko Pozorište i Atelje 212 prikupljaju sredstva u humanitarnoj akciji "Da Svi Pomognemo" Fondacije "Ana i Vlade Divac"

Beograd, 22. maj 2012. – Potpisivanjem sporazuma između Fondacije „Ana i Vlade Divac“, RTS-a i Visokog komesarijata UN-a za izbeglice u martu mesecu ove godine pokrenuta je velika humanitarna akcija po nazivom „Da svi pomognemo!“. Cilj ove akcije jeste prikupljanje sredstava koji bi doprineli bržem rešavanju pitanja izbegličkih kolektivnih centara u Srbiji. Zahvaljujući dosadašnjoj saradnji Republičkog komesarijata za izbeglice, UNHCR-a i brojnih donatora broj kolektivnih centara je znatno smanjen i danas ih je ukupno 28. Ovoj akciji pridružila su se i dva beogradska pozorišta, Jugoslovensko Dramsko Pozorište i Atelje 212.

Jugoslovensko Dramsko Pozorište i Fondacija JDP-a organizuju prodajnu izložbu likovnih umetnika čiji će radovi biti izloženi u foajeu JDP-a od 29. maja do 10. juna i predstavu „Tako je moralo biti“ Branislava Nušića u režiji Egona Savina, koja je na repertoaru u utorak 5. juna. Prihod od izložbe i predstave biće usmereni u Fondaciju „Ana i Vlade Divac“. Izložbu će, u utorak 29. maja u 13h, otvoriti vršilac dužnosti direktora Jugoslovenskog dramskog pozorišta Tamara Vučković zajedno sa bračnim parom Divac._

„Tako je moralo biti“ je uzbudljiva, potresna priča iz starog Beograda koja pokazuje kako zavist i sujeta, neodgovornost i gramzivost, gordost i sebičnost u jednoj porodici – i u sredini kojom gospodari novac – mogu uništiti život čestitog bića rastrgnutog između ljubavi i osećanja dužnosti. U predstavi igraju: Predrag Ejđus, Branka Petrić, Anita Mančić, Jelena Petrović, Nebojša Dugalić, Mihailo Janketić, Miodrag Radovanović, Radovan Vujović / Miloš Anđelković, Vojin Četković, Ana Simić / Jelena Angelovski, Andrea Forca i Ivan Pantović.

Pozorište Atelje 212, podržalo je akciju predstavom „Džepovi puni kamenja“, koja će beogradskoj publici biti prikazana u nedelju, 3. juna. „Džepovi puni kamenja“ je priča o borbi dvojice mladića koji čekajući pravu priliku pokušavaju da promene svoje male i siromašne živote u nadi da će stvoriti nesto vredno i veliko. To je komedija o sudaru svetova sa jasnom porukom da i siromašni meštani sela mogu dobiti šansu Holivuda, bez obzira na njihov trenutni položaj i mogućnosti. Dva glumca, Nenad Jezdić i Nebojša Ilić, igraju 13 likova u predstavi o malom irskom selu u kome se snima holivudski film.

Sav novac od predstava i prodajne izlozbe biće iskorišćeni za stambeno zbrinjavanje izbeglih i raseljenih lica u okviru kampanje. Akcija "Da svi pomognemo!" trajaće do avgusta, a prikupljenim sredstvima biće obezbeđen krov za neke od 2.500 raseljenih i izbeglih među kojima su i oni koji gotovo dve decenije žive u kolektivnim centrima u Srbiji.

Kontakt osoba za novinare:

Vesna Bjedov

Executive Group, PR Agencija Fondacija „Ana i Vlade Divac

Tel: 011 324 4488; 060 7071 043

Email: vesna_bjedov@eg.rs

Fondacija „Ana i Vlade Divac“ je osnovana u Srbiji sa ciljem da pomogne građanima, posebno izbeglicama, u praktičnom rešavanju njihovih životnih i egzistencijalnih problema sa posebnim akcentom na rešavanje njihovih stambenih pitanja. Do sada je zahvaljujući aktivnostima Fondacije 325 izbeglih i raseljenih porodica (1.400 osoba) dobilo svoj dom.

Osim ovog segmenta rada, Fondacija „Ana i Vlade Divac“ je posvećena promociji pozitivnih vrednosti među mladima u Srbiji. Obnova dečijih igrališta u vrtićima, renoviranje i izgradnja sportskih terena, deo su akcije u kojoj nastojimo da mlade uputimo na prave vrednosti. Takođe, preko niza aktivnosti koje od svog osnivanja inicira i sprovodi, Fondacija podstiče razvoj individualne i korporativne filantropije u Srbiji. Različite akcije su usmerene ka razvoju svesti i promociji davanja kod građana Srbije, kao i društveno odgovornog ponašanja u biznis sektoru. Za više informacija: www.fondacijadivac.org i www.stvarnovazno.org